

表中の割合（％）が0.1未満の場合に、記号「-」（該当数字無し）、「0」（単位未満）の表記が混在していたため、「0」表記に統一しました。

訂正箇所が大部に渡るため、e-stat に訂正後の値を掲載しています。（R1.10.9 掲載）

【訂正後】

		平成28年度実績			平成29年度実績見込み			
		企業数	実績額	構成比	企業数	見込み額	構成比	
通信・放送業全体	運用	取得設備投資所要資金		855,097	99.2		367,184	88.2
		投融資		24,098	2.8		14,334	3.4
		短期資金への振替		-16,873	-2.0		35,022	8.4
	合計	455	862,322	100.0	393	416,540	100.0	
	調達	株式		5,826	0.7	457	0.1	
		社債		4,151	0.5	139	0.0	
		資産の流動化によるもの		1,979	0.2	-11	0.0	
		借入金		-188,355	-21.8	-130,808	-31.4	
		うち政府系金融機関		29	0.0	722	0.2	
		うち民間金融機関		-26,787	-3.1	-1,665	-0.4	
		内部資金		1,038,368	120.4	546,470	131.2	
		うち減価償却費		650,451	75.4	401,254	96.3	

【訂正前】

		平成28年度実績			平成29年度実績見込み			
		企業数	実績額	構成比	企業数	見込み額	構成比	
通信・放送業全体	運用	取得設備投資所要資金		855,097	99.1		367,184	88.1
		投融資		24,236	2.8		14,409	3.5
		短期資金への振替		-16,873	-2.0		35,022	8.4
	合計	455	862,460	100.0	393	416,615	100.0	
	調達	株式		5,826	0.7	457	0.1	
		社債		4,151	0.5	139	-	
		資産の流動化によるもの		1,979	0.2	-11	-	
		借入金		-187,932	-21.8	-130,453	-31.3	
		うち政府系金融機関		282	-	952	0.2	
		うち民間金融機関		-26,617	-3.1	-1,540	-0.4	
		内部資金		1,038,368	120.4	546,470	131.2	
		うち減価償却費		650,451	75.4	401,254	96.3	